
 

Besluitenlijst raadsvergadering van 29 maart 2016, aanvang 19.30 uur 
 
 
Aanwezig 
Voorzitter Marc Witteman 
Griffier  Jelle Hekman 
Raadsadviseur Marijke de Jong 
 
De leden 
D66 Femke Goedendorp, Gerrit Phaff, Elmar de Ridder, 
 Dick Verwoert en Steven Rosman 
VVD  Pauline Bredt-Aler (tot 23.10 uur), Jeroen Willem Klomps 
  (tot 23.10 uur),  Frank Masteling (vanaf 19.50 uur, tijdens het 
  spreekrecht), Jos van Nieuwenhoven en Elfride Zeldenrust 
CDA Dinno de Meer, Siem Scherpenzeel en Hetty Veneklaas 
Lokaal Liberaal Suzanne Kox-Meijer, Frank van Liempdt, 
 Ronald van Liempdt en Bas Verwaaijen 
Streekbelangen Rob Roos en Renie Vis 
Maarssen 2000 Ron Druppers, Harry Noltes en Gerry Rijsterborgh 
ChristenUnie-SGP Ike Roetman en Frans de Ronde 
PvdA Maarten van Dijk en Els Swerts 
GroenLinks Albert Gemke en Piet Paul 
Het Vechtse Verbond Mieke Hoek 
Stichtse Vecht Beweegt Dik van ‘t Hof 
 
Wethouders 
D66 Pieter de Groene en Franko Živković-Laurenta 
VVD Eric Balemans 
Streekbelangen Vital van der Horst 
ChristenUnie-SGP Jacqueline Koops 
GroenLinks Linda van Dort 
 
Afwezig 
D66     Linda Hogeveen 
CDA     Marnix Veldhuijzen 
Streekbelangen    Warner van Vossen 
 
 
1. Opening. 

De voorzitter opent de vergadering en deelt mee dat mevrouw Hogeveen en de heren 
Veldhuijzen en Van Vossen afwezig zijn en dat de heer Masteling later komt. 
 

2. Spreekrecht inwoners. 
a. over het hondenlosloopgebied in het park in Maarssenbroek: 

1. Ildi Németh; 
2. Bram van Vliet, bewoner Spechtenkamp; 
3. Marianne Reichwein, lid wijkcommissie Reigerskamp; 
4. Ria Schelland, lid wijkcommissie Valkenkamp; 
5. Hans Visser, lid wijkcommissie Valkenkamp en wijkparkoverleg; 
6. Astrid Hendriks; 
7. Ria van Voorn, bewoonster Spechtenkamp; 
8. Tom Teerlink, bewoner Valkenkamp; 
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9. Arthur van Loo; 
10. Chris Stuur, bewoner Zebraspoor; 

b. Jerry Saffrie over agendapunt 11, ontwerp verklaring van geen bedenking Bisonspoor 1161 
in Maarssenbroek; 

c. over overlast leefomgeving Rode Dorp in Breukelen: 
1. Roy de Pijper; 
2. Nick Hardeman; 

d. Jasper Folmer over de overlast van vrachtverkeer van Greif in Vreeland. 
 
3. Vaststellen van de agenda. 

a. De aangekondigde motie van VVD, Lokaal Liberaal, Maarssen 2000 en Het Vechtse Verbond 
over het Hondenlosloopgebied in het park in Maarssenbroek wordt na agendapunt 11, als 
agendapunt 11a aan de agenda toegevoegd. 

b. De aangekondigde motie van D66 over de overlast van geluid en zwerfafval in het Rode Dorp 
in Breukelen wordt eerst in de commissie Fysiek Domein besproken. 

c. De aangekondigde motie van Het Vechtse Verbond en Maarssen 2000 over de 
haalbaarheids- en (verkeers)veiligheidsanalyse ontsluiting vrachtverkeer dorpskern Vreeland 
wordt eerst in de commissie Fysiek Domein besproken, nadat op locatie een werkbezoek 
voor de raad heeft plaatsgevonden. 

 
4. Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van 1 maart 2016. 

Is ongewijzigd vastgesteld. 
 
5. Vragenhalfuur voor de leden van de raad. 

a. Mevrouw M. Hoek over de gang van zaken na de behandeling van het raadsvoorstel over in 
gebruik genomen gemeentegronden in Maarssenbroek in de vergadering van de commissie 
Fysiek Domein van 2 februari 2016. 
Wethouder Van der Horst licht toe welke stappen zijn gezet en dat er met veel bewoners en 
met Vitens en Stedin afspraken zijn gemaakt. Voorstel komt weer terug in de commissie. 

b. Mevrouw E. Swerts over een schriftelijke gids voor ouderen met onder andere daarin 
opgenomen de Wmo voorzieningen. 
Wethouder Koops antwoordt dat veel informatie reeds in de nieuwe gemeentegids wordt 
opgenomen. Zij zegt toe dat onder haar coördinatie een aparte gids voor ouderen zal 
worden gerealiseerd en dat de sociale kaart zal worden doorontwikkeld. 
Mevrouw Swerts dient, na deze toezegging, de aangekondigde motie van de PvdA en 
Stichtse Vecht Beweegt over dit onderwerp niet in. 
 

Toezeggingen wethouder Koops: 
1. Onder haar coördinatie een aparte gids voor ouderen realiseren. 
2. De sociale kaart doorontwikkelen. 

 
6. Ingekomen stukken en mededelingen. 

Is ongewijzigd vastgesteld. 
 
Hamerstukken 
 
7. Begrotingswijziging Regionaal Bureau Leerplicht. 

Conform vastgesteld. 
 

8. Plan van Aanpak nieuwe raadzaal. 
Conform vastgesteld. 
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Bespreekstukken 
 
9. Verlengen ontheffing woonplaatsvereiste wethouders. 

Conform vastgesteld. 
De fractie van Maarssen 2000 wenst geacht te worden te hebben tegengestemd. 

 
10. Bestemmingsplan Zandpad 18 in Nieuwersluis. 

Unaniem conform vastgesteld. 
 
11. Ontwerp verklaring van geen bedenking Bisonspoor 1161 in Maarssenbroek. 

Schorsing op verzoek van de VVD van 21.50 tot 22.00 uur. 
De heer J.W. Klomps heeft de vergaderzaal verlaten. 
Voorstel is aangenomen met 22 stemmen vóór en 7 stemmen tegen. 
(vóór: de fracties van D66, VVD, CDA, Lokaal Liberaal, Streekbelangen, ChristenUnie-SGP en 
GroenLinks. Overige fracties tegen.) 
 
Toezegging wethouder Živković-Laurenta: 
Mits juridisch mogelijk, wil de ontwikkelaar gedurende een paar maanden na oplevering 
voorrang geven aan inwoners van Stichtse Vecht die een sociale huurwoning achterlaten. 
 

11a. Motie VVD, Lokaal Liberaal, Het Vechtse Verbond en Maarssen 2000 over het 
hondenlosloopgebied in het wijkpark in Maarssenbroek. 
VVD, Lokaal Liberaal, Het Vechtse Verbond en Maarssen 2000 dienen een motie in met als 
dictum: “De APV Hondenbeleid voor het park Maarssenbroek aan te passen en het park 
Maarssenbroek aan te wijzen als losloopgebied voor honden. Het algemene beleid als 
opruimplicht, een verbod voor honden in kinderspeelplaatsen en een aanlijnplicht in de nabijheid 
van de kinderboerderij is en blijft van toepassing op het park Maarssenbroek.” 
 
VVD vraagt, mede namens de andere indieners van de motie om hoofdelijke stemming. 
 
Schorsing op verzoek van Het Vechtse Verbond van 22.50 tot 23.00 uur. 
 
Vóór: de dames Rijsterborgh, Bredt en Kox, de heer F. van Liempdt, mevrouw Zeldenrust, de 
heren Klomps, Verwaaijen, Masteling, R. van Liempdt, Nieuwenhoven en Noltes, mevrouw Hoek 
en de heer Druppers. 
Tegen: de heren Scherpenzeel, De Ronde en Paul, mevrouw Swerts, de heren De Meer en 
De Ridder, de dames Vis en Goedendorp, de heren Verwoert, Van ’t Hof, Gemke, Roetman, 
Roos, Phaff en Rosman, mevrouw Veneklaas en de heer Van Dijk. 
 
De motie is verworpen met 13 stemmen vóór en 17 stemmen tegen. 
 

Mevrouw Bredt en de heer Klomps verlaten de vergadering. 
 

12. Bestemmingsplan Corridor, 1e herziening. 
Voorstel is unaniem conform vastgesteld. 
 
Toezegging wethouder Živković-Laurenta: 
Zal, op verzoek van Stichtse Vecht Beweegt en Maarssen 2000, kijken naar de locatie aan de 
Keulsevaart, dat eigendom van de gemeente is, waar een reclamemast geplaatst zou kunnen 
worden. 
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13. GVVP, beleidsnota C, langzaam verkeer. 
De fractie van Lokaal Liberaal dient een amendement in met als dictum: 
De tekst bij hoofdstuk 13, paragraaf 13.1 Uitvoeringsprogramma 2015-2010 bij actie knelpunt 
wijzigen in: “Aanbrengen van rode fietsstroken en, in overleg met bewoners èn ondernemers, 
eventueel snelheidsbeperkende maatregelen (Herenweg)”. 
 
Wethouder De Groene kan zich vinden in het amendement. 
 
Het amendement is unaniem aangenomen. 
 
Het voorstel is met 27 stemmen vóór en 2 stemmen tegen aangenomen. 
(tegen: de fractie van de PvdA. Overige fracties vóór) 
 
Toezegging wethouder De Groene: 
Gebruik maken van de fietsbalans, uit te voeren door de fietsersbond. 
 

14. Ontwerp zienswijze op Kadernota 2017 en het ontwerp Beleidsplan 2016-2019 VRU. 
Unaniem conform vastgesteld. 
 

15. Voortzetten actieprogramma afstoten dispositievastgoed. 
Lokaal Liberaal dient een motie in met als dictum: 
“Bij de kaders van het verkopen van vastgoed het volgende toe te voegen: Bij verkoop van 
gemeentelijk vastgoed waarbij het verenigingsleven, culturele instellingen of maatschappelijke 
organisaties zijn betrokken, te zorgen voor alternatieve huisvesting hiervan, alvorens tot verkoop 
over te gaan.” 
 
Stichtse Vecht Beweegt dient een motie in met als dictum: 
-- “de verkoop van gemeentelijk vastgoed (behoudens contractueel overeengekomen 
 verplichtingen) op te schorten totdat de gemeenteraad de beleidskaders heeft vastgesteld: 
- de raad bij het beleidskader een helder overzicht te presenteren van de criteria die bij de 
 verkoop worden gehanteerd en de daarbij geldende wegingsfactoren.” 

 
Wethouder Van der Horst ontraadt beide moties. 

 
Lokaal Liberaal wijzigt het dictum van de motie in:  
“Bij de kaders van het verkopen van vastgoed het volgende toe te voegen: Bij verkoop van 
gemeentelijk vastgoed waarbij het verenigingsleven, culturele instellingen of maatschappelijke 
organisaties zijn betrokken, alternatieve huisvesting aan te bieden alvorens tot verkoop over te 
gaan.” 
 
Schorsing op verzoek van Lokaal Liberaal van 00.15 tot 00.25 uur. 

 
Lokaal Liberaal dient een motie in waarin zij haar afkeuring uitspreekt over het door wethouder 
Van der Horst gevoerde beleid met betrekking tot dit agendapunt en vraagt om hoofdelijke 
stemming. 
Vóór: de dames Rijsterborgh en Kox, de heer F. van Liempdt, mevrouw Swerts, de heren 
Verwaaijen, R. van Liempdt, Van ’t Hof en Noltes, mevrouw Hoek en de heren, Van Dijk en 
Druppers. 
Tegen: de heren Scherpenzeel, De Ronde en Paul, mevrouw Zeldenrust, de heren De Meer, 
Masteling en De Ridder, de dames Vis en Goedendorp, de heren Van Nieuwenhoven, Verwoert, 
Gemke, Roetman, Roos, Phaff en Rosman en mevrouw Veneklaas. 
De motie is verworpen met 11 stemmen vóór en 17 stemmen tegen. 
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De eerder ingediende motie van Lokaal Liberaal is aangehouden. De stemmen staakten met 14 
vóór en 14 tegen. 
(vóór: de fracties van het CDA, Lokaal Liberaal Maarssen 2000, PvdA, Het Vechtse Verbond en 
Stichtse Vecht Beweegt. Overige fracties tegen) 
 
De motie van Stichtse Vecht Beweegt is aangehouden. De stemmen staakten met 14 vóór en 14 
tegen. 
(vóór: de fracties van het CDA, Lokaal Liberaal Maarssen 2000, PvdA, Het Vechtse Verbond en 
Stichtse Vecht Beweegt. Overige fracties tegen) 

 
Het voorstel is met 19 stemmen vóór en 9 stemmen tegen aangenomen. 
(tegen: de fracties Lokaal Liberaal Maarssen 2000, Het Vechtse Verbond en Stichtse Vecht 
Beweegt. Overige fracties vóór) 

 
Toezegging wethouder Van der Horst: 
Hij zal een voorzet geven voor een door de raad vast te stellen Kadernota. Zolang deze 
Kadernota niet is vastgesteld, geldt oud beleid. 

 
 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 00.30 uur. 
 
 
 
26 april 2016 
 
 
Griffier Voorzitter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MdJ 
30-3-2016 
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